



## **Житель Корочанского района осужден за угрозы убийством одному знакомому и убийство другого**

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Корочанского района Алексею Бондарю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119, ч.1 ст.105 УК РФ (угроза убийством, убийство).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2017 года Бондарь со своей подругой распивал спиртное в доме знакомых на улице Волчанской Белгорода. Днем 1 января 2018 года, находившемуся в состоянии сильного опьянения Бондарю показалось, что хозяин дома оказывает знаки внимания его даме. Он стал угрожать хозяину убийством и избил его. После этого Бондарь с подругой пришли в дом к другому знакомому на улице Корочанскую. В ходе распития спиртного у Бондаря вспыхнуло чувство ревности, т.к. хозяин дома обнимал и трогал руками подругу Бондаря. Он стал избивать хозяина, нанеся не менее 70 ударов кулаками, ногами и тростью, душил. 62-летний потерпевший скончался от травматического шока.

Приговором суда Бондарю назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1247071>